Wochenplan Nummer 9 Klasse: 5

. Von zwei Zahlen heil3t die erste 704. Die zweite Zahl ist um 566 kleiner als die erste.

Wieviel ergeben die beiden Zahlen zusammen?

. In einem Supermarkt kosten 6 Flaschen Apfelsaft zusammen 4,20€. Inge kauft 9 Flaschen.

Wieviel muss Inge bezahlen

. Berechne schrittweise

a) (217 + 334) - (65 - 59) b) (13 567 - 709) - (86 509 - 79797)
c) [15 324 - (105 — 98 213)] + 36 638 d) 64 385 — [7802 + (12 376 — 12 189)]

. Notiere die Aufgabe nachvollziehbar
Patrick muss bei der Sportprifung 800 m im 50-Meter-Becken schwimmen. Er hat die vierte

Bahn zur Halfte hinter sich. Wie viele Meter liegen bis ins Ziel noch vor ihm?

. Nachdem Marie jeden Monat 7,50 € gespart hatte, konnte sie sich Kopfhorer leisten, die
29,60 € kosteten. Es blieben sogar noch 40 ct tbrig. Wie viele Monate hatte Marie Geld

angespart?

. Eva mochte herausfinden, wie viel Flussigkeit in eine grof3e Trinktasse passt. Dazu fullt sie
einen 3-Liter-Eimer mit Wasser und schopft ihn mit ihrer Tasse leer. Sie muss 12 mal
schopfen, bis der Eimer leer ist. Wie viele Milliliter Fassungsvermdgen errechnet Eva

daraus fur ihre Tasse?

. Wie heil3t die Zahl?

a) Wenn ich zu meiner Zahl 36 dazuzéhle, erhalte ich 500.
b) Meine Zahl ist um 15 groRRer als 308.

¢) Wenn ich meine Zahl verdopple, erhalte ich 450.

d) Ich vermindere meine Zahl um 315 und erhalte dann 535.
e) Meine Zahl ist um 652 kleiner als 1000



